今日运河·民生

啤酒瓶爆炸划伤女工下巴

经质监部门调解,啤酒厂赔偿伤者3000元

本报济宁9月15日讯(记者李倩 通讯员 张淑娟)"砰"的一声, 鹿洼煤矿职工食堂一角的一个啤酒瓶发生爆炸, 突如其来的啤酒碎片将一旁一名女职工的下巴划出了大约5厘米的口子。经质监12365调解, 啤酒生产企业赔付受伤害职工医疗费等各项损失

15日上午, 鹿洼煤矿职工食堂的杨书记将一面锦旗交到济宁市质监局稽查局分管局长周天生手中。据介绍, 8月1日下午4点多, 该食堂的职工在盘算当日销售单据和货物时, 存放在吧台附近的一瓶啤酒突然自行爆炸, 碎片将食堂一名女职工的下巴划伤。啤酒生产厂家表示, 公

司生产的啤酒都是经过检验合格后才出厂销售的,啤酒瓶爆炸可能是当事人使用不当造成的。在与啤酒生产厂家协商无果后,10日,该煤矿职工食堂将啤酒厂家投诉到质监12365。

12365热线工作人员接到投诉后,当日就赶到事发现场,全面调查啤酒瓶爆炸的情况,并初

步判断啤酒瓶爆炸非人为因素。通过执法人员协调,近日,啤酒生产企业赔付受伤害职工手术费,医药费等共计3000元。

12365热线工作人员同时提醒 消费者,开启啤酒时,应注意开瓶方式和摆放位置。用牙咬、手拍、筷子 撬等方法开启啤酒瓶,极易导致酒瓶受损发生爆炸。

质监部门要检查 42家白酒企业

本报济宁9月15日讯 (记者 李倩 通讯员 商春锋) 白酒中的杂醇油油过高头痛。15日,记者从济管 市质监局产品质量监督行 验所获悉,针对节日的货 短简市场需求大增的情况,该部门将对济宁42家 白酒生产企业进行产品质量检查。

据悉,此次联动抽查查采用分批分阶段开展调中 及抽样检验的模式,9月中 旬至10月31日对济宁42家获得白酒生产许可证企业 的白酒产品进行检查。此次甜蜜素、三氯蔗糖两种 食品添加剂的检测由商质监部门检测。市质监局负 责完成辖区内糖精钠、乙 酰磺胺酸钾(安赛蜜)、酒精度、总酸、总酯、3-甲硫基丙醇、固形物、甲醇、铅、锰、阿斯巴甜等项目的检测。

此次还将对企业的产品生产设备、主要原材料企业的产品生产设备、主要原材料质量有效来源、生产用水质量看有的等方面进行检查,查看,原有无相应的供货商。通过对济宁42家获证的产品的遗产企业的产品质量在业,持一个企业,是一个企业,是一个企业,是一个企业,是一个企业,但是一个企业,但是一个企业,是一个企业,是一个企业,但是一个企业,是一个一个企业,是一个企业,是一个企业,是一个企业,是一个企业,是一个企业,是一个企业,是一个企业,也是一个企业,是一个企业,也是一个一个企业,是一个企业,是一个企业,是一个企业,是一个企业,也是一个企业,是一个企业,是一个企业,也是一个企业,是一个企业,是一个一个企业,也是一个企业,也是一个企业,也是一个企业,也是一个一个企业,也是一个企业,也不是一个企业,也是一个一个企业,也是一个一



傍名牌 白酒被查 明明是洋酒大曲,却冒充洋河大曲。15日,济宁市中区 工商局在城区英华路附近一家超市查获傍名牌白酒8箱, 共计48瓶,价值近4000元。工商人员提醒消费者,在购买商 品时应仔细查看其包装标识,以免买到傍名牌产品。

本报记者 李倩 通讯员 张西军 摄影报道

北湖年内建成 电动汽车充电站

CO5

本报济宁9月15日讯 (记者 刘守善 通讯员 魏司法) 15日,济宁供电 公司召开"彩虹工程"百 日提升行动新闻发布会, 行动期间将加强电网建 设,推进"一户一表"改 造工程,并将于年内建成 北湖电动

个充电桩。 根据济宁市政府与山 东电力集团签订的相关协 议,济宁今年将建成北湖 电动汽车充电站和20个充 电桩的建成。根据电网建 设规划, 于今年完成 220KV输变电工程2项(嘉 祥变扩建、王庄牵引站线 路工程), 110KV工程3项 (银河、黄屯输变电工程、 北宿变配出工程), 35KV 项目1项(小孟输变电工 程)。同时新增变电容量43 万千伏安,输电线路112 公里,并加快110KV黄屯 职能变电站建设,确保年 底投运。为解决局部地区 供电"卡脖子"问题,今 年新建改造10KV线路 116.41公里,新建改造公 用配电台区207个。同 时,加快推进城区单位宿 舍、物业管理的小区专变 居民用电户、低压总表户等 的"一户一表"改造。